

# 盛宴落幕 尚留余香

■“首届全国九省市艺术联展”南京站完美收官  
■观展人数和作品订购数量都给出好成绩

由《现代快报》《南方都市报》《成都商报》《都市快报》《楚天都市报》《华商报》《华商晨报》《山东商报》和《新闻晨报》等9家主流都市媒体联合主办的“首届全国九省市艺术联展”南京站,昨天完美落幕。十天展期,本次“九城联展”给出了观展人数1.5万、作品订购数量百余幅的好成绩! 现代快报记者 刘磊 王凡/文 施向辉/摄



10天的联展,吸引了众多南京市民

高年轻人的眼界,这比盲目上艺术班效果更好。

除了专业人士以外,不少普通市民也乐于通过本次“九城联展”的平台,与艺术来一次零距离接触。

**亮点2:**  
市民订购作品热情持续高涨

此次艺术展在观展人气旺的同时,也创造了作品订购量的好成绩。

市民的订购热情,从6月29日的预展就已经初现端倪。当天的VIP预展,就有20余幅作品被预购,而开展的首个周末,订购数量就增加到40余幅,此后订购量一直稳步攀升,截至昨天下午,作品订购量突破了一百幅。

南京展区的订购量在九大城市之中拔得头筹。这与江苏派出

出的强大阵容有关——中国传统书画方面,有喻继高、赵绪成、吴冠南、常进、范扬、杨春华、张友宪、叶烂、高云、聂危谷、吴湘云、王飞飞、柳学健、郭子良、苏宁、石延平等著名艺术家,也有林彬、吉春阳、李金国、吴思骏、姚媛、杨小民等新晋年轻艺术家;在书法方面,云集了言恭达、孙晓云、管峻、李啸、张六弢、宇文家林、邵劲、白鹤、李双阳、王卫军等书法大家;油画方面,又荟萃了张华清、李华英、沈行工、丁方等江苏油画名家。

因为江苏书画家的作品不断被订购,为了保持展览的丰富性,办展期间,快报两度和艺术家取得联系,给展览更新作品。据统计,书画展创造了多项纪录,最牛买家一人订购7幅作品,最牛作品同时被5人订购……

## “九城联展” 获重量级嘉宾盛赞

不仅受到了大众的欢迎,本次艺术展也赢得了重量级嘉宾的关注。7月6日,全国政协委员、中国美协副主席何家英前来观展。何家英对“九城联展”盛赞不已,尤其是对江苏书画家青睐有加。“江苏书画家人才济济,这次展览只是其中的一小部分,但是足以看出江苏书画的整体水平是相当高的。

而四位非洲著名画家的到访更是让本次艺术展具有了“国际范”。他们分别来自尼日利亚、纳米比亚、莫桑比克和乌干达,四人对中国油画非常感兴趣,感叹此行激发了自己艺术创作的灵感。当天,他们也与南京艺术家展开了交流,当场用绘画的笔法临摹了书法作品。四位艺术家都表示,非常喜欢南京的艺术氛围,而这场在“九城联展”上举办的交流活动,更是令他们非常难忘。



## 抄袭还是引用?

“鲁奖”作品引用过度遭批

“全书33万字之中竟有70%也即23万字是抄来的!”2012年7月5日,上海《文学报》刊登署名“柯棣祖”的文章《如此狂“抄”,枉获“鲁奖”》,直指2010年获“鲁迅文学奖”文学理论评论类的一部专著、署名北方工业大学中文系副教授谭旭东著的《童年再现与儿童文学重构——电子媒介时代的童年与儿童文学》存在的严重“溢引”和抄袭问题。

就此,《文学报》总编辑陈歆耕近日对记者表示,该报刊发此文,意在讨论学术著作引用尺度的问题;谭旭东则表示,即便过度引用,只要注明出处,著作也不能被视作“抄袭”,希望相关人士就“狂‘抄’”的说法道歉,否则他将不放弃诉诸法律。北青

## 小提琴大师吕思清: 比赛非学琴唯一目的

前晚,2012凤灵杯全国青少年小提琴大赛颁奖音乐会在南京举行,著名的旅美小提琴家吕思清为获奖选手颁奖。少年成名的吕思清是首位获得国际小提琴艺术最高奖——意大利“帕格尼尼小提琴大赛”金奖的东方人,被誉为“中国的帕格尼尼”。

吕思清在演出前接受记者采访时表示,现在国内学琴环境越来越好,学习古典音乐的人也越来越多,但是古典音乐在中国仍在起步阶段,想从整体上赶上欧美的水平我们还需要时间。另外,面对现在名目繁多的各种乐器类赛事,吕思清呼吁,“作为选手,不要把参加比赛当作学琴的唯一目的,最重要的还是爱好和素质培养。” 现代快报记者 刘磊

## 亮点1: 艺术盛宴让南京人大饱眼福

本次“首届全国九省市艺术联展”共有来自全国九省市近150位艺术家的近300幅精品力作展出。九省市的艺术作品在一个空间内展出,这让南京的艺术爱好者们直呼过瘾。在9大展区之间移步,西北的粗犷对撞西南的轻灵,岭南的雄放相会海派的时尚,还有齐鲁的文雅,东北的苍古,荆楚的浪漫,江浙的风骨,一齐展现于眼前……

“好的展览,我不会只来一次。”曾有观展者这样说。果然,昨天是展览的最后一天,记者遇到了第二次来看展的陈先生,他是一位高校美术老师。“我前几天就来过,今天又带着学生来。”陈先生认为,看好的画展可以提

## 亮点2: 市民订购作品热情持续高涨

此次艺术展在观展人气旺的同时,也创造了作品订购量的好成绩。

市民的订购热情,从6月29日的预展就已经初现端倪。当天的VIP预展,就有20余幅作品被预购,而开展的首个周末,订购数量就增加到40余幅,此后订购量一直稳步攀升,截至昨天下午,作品订购量突破了一百幅。

南京展区的订购量在九大城市之中拔得头筹。这与江苏派

# 福彩双色球亿元巨奖排行榜



Top2: 浙江省绍兴市5.65亿元 捐款2000万元

双色球第2011086期,浙江绍兴彩民220元分别以25倍投两张各两注相同号码,10注倍投的方式,独揽110注头奖,总计5.65亿!大奖得主距开奖34天后终领取奖金。据了解,得主为新昌当地青年,现场捐款2000万,缴纳税金1.09亿。

Top3: 河南省安阳市3.599亿元 捐款1000万元

双色球第2009118期,河南安阳一彩民凭借2张分别倍投44倍的机选单注彩票,投注了88注,花费176元。而这组号码幸运中得头奖,88注头奖共中得总奖金3.599亿多元。

Top4: 四川省巴中市2.6亿元 捐款 1000万元

双色球20120414期开奖,头奖井喷59注,每注约520万,四川巴中彩民以一张100元50倍投的彩票击中50注一等奖,一人独揽

2.65亿。 Top5: 上海杨浦区2.59亿元 捐款1032万元

2010年8月10日,双色球第2010092期开出55注一等奖,一位上海彩民投注一张“6+2”复式票,买了5倍,然后进行了10倍倍投,总共花费200元,不仅独揽了50注,还拿下50注二等奖,获得2.59亿元巨奖。

Top6: 河南省驻马店市2.58亿元 捐款1050万元

2010年10月5日,双色球第2010116期开出一等奖54注,河南驻马店一位彩民进行50倍投注,购票金额为100元,获得总奖金2.58亿元。

Top7: 黑龙江省牡丹江市1.2756亿元 捐款100万元

2011年4月17日,双色球第2011043期开奖,来自黑龙江省牡丹江市东宁县第23100269号彩站一彩民凭借单式25倍50元投注的自选票,独揽25注一等

奖,中奖总金额高达1.27亿元,跻身中国彩市亿元大奖排行榜。

Top8: 山东省青岛市1.149亿元

2012年6月28日,双色球第2012075期开奖,当期全国中出23注一等奖,单注奖金5747971元。其中山东独中20注,根据数据检索,这20注一等奖出自同一个投注站青岛市南区闽江路206号37025102号投注站售出的一张20倍的机选单式彩票,这张彩票中得奖金1.149亿元,成为山东彩票发行历史上首注亿元巨奖。截至目前,中奖者未领取巨奖。

Top9: 甘肃省嘉峪关市1.138亿元 捐款100万元

2007年11月27日,双色球第2010139期,甘肃嘉峪关一彩民凭借一张40元的20倍倍投的单式票和一张“6+16”的复式票,总共中得21注一等奖,获得总奖金达1.138亿元,这也是双色球首个亿元巨奖。

## 彩市公告牌

### 淮安中福在线 再爆连环夺宝25万

7月3日,正处梅雨季的淮安迎来了久违的阳光,人们的心情为之一振,而淮安市健康东路106号中福在线销售厅里也传来了振奋人心的消息。下午2点17分,17号机连环夺宝游戏第二关突然出现了20个金球,紧接着投注机界面显示中出累积奖25万元的提示画面。一时间大厅里热闹起来,其他机位上的彩民和工作人员纷纷来到17号机周围,一睹25万元风采,同时向25万元得主表示衷心的祝贺。

中奖彩民是位年轻帅气的小伙子,是中福在线铁杆粉丝。自2011年12月18日淮安中福在线销售厅恢复营业以来,他就是这里的常客,常中小奖,但中得25万元的大奖还是第一次,喜悦之情溢于言表。在顺利打完整局游戏后,小伙的投注卡上出现了未兑奖金250000元、卡内余额445元的提示。在工作人员和现场所有彩民的共同见证下,小伙高兴而不失淡定地领取了税后20万元现金。

也有彩民不忘互相调侃一下,更有喜欢说笑的彩民对着工作人员大声说:“快,快给我拿卡,不能光看别人中啊。”引得大伙哈哈大笑。

淮安市中福在线营业厅恢复营业仅半年,在给广大彩民带来新的游戏体验的同时,也上演新老彩民轮番中奖的喜剧,2月18日,一位刚刚参加中福在线游戏不久的小伙子在2点14分中出了淮安首个连环夺宝25万元大奖,之后1万、5千、3千、2千的奖金不断中出。事隔4个半月,25万元大奖再度光临健康路销售厅。赵锦燕

福彩行风举报投诉电话:  
9695580  
电子邮箱:jsfcjd@qq.com

## 福彩刮刮乐 夏季送清凉

江苏“福彩刮刮乐,夏季送清凉”活动正在火热进行中。活动规则为:

(一)2012年7月1日至2012年9月30日期间,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将获赠价值百元以上品牌电风扇1台,多中多得;同时奖励出奖站点销售员60元刮刮乐彩票,多中多奖。外省票一律不参加此次活动。

(二)奖品发放程序:凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金的,出奖站点销售员将彩票背面

写上站点编号和销售员姓名,中奖彩民到当地市或(县)福彩中心确认,验核中奖彩票,留存中奖彩票复印件及中奖人身份证件复印件,领取彩票中奖奖金和电风扇1台,同时奖励出奖站点销售员60元刮刮乐彩票。

目前,福彩刮刮乐新玩法层出不穷,最近刚面市的“夺宝嘉年华”和“倍给力”深受彩民的欢迎。“夺宝嘉年华”面值10元,共设十四个奖级,奖金返还率为65%,每张彩票有19次中奖机会,最高头奖40万元。彩票票面设计充满乐趣,远处是典雅的城

堡,近处是轰鸣的过山车和喜悦的人群,刮开号码以摩天轮的形式排列,形式独特新颖。这款彩票共有两种玩法,两种玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。

“倍给力”票面追逐潮流的设计,极具动感。连续7局数字游

戏,共21次中奖机会,新颖的翻倍玩法奖金不断翻,最多可翻五倍。“倍给力”彩票面值10元,头奖50万元,返奖率65%。游戏规则:刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果“中奖号码”与第一组中的“我的号码”相同,即可获得该局右方所对应的奖金;如果“中奖号码”与第二组中的“我的号码”相同,即可获得该局右方所对应的奖金的两倍;如果“中奖号码”与第三组中的“我的号码”相同,即可获得该局右方所对应的奖金的五倍。7局游戏,中奖奖金兼中兼得。 福娃